
Systémy veřejného ozvučení Bosch Plena Adress 
System a evakuačního rozhlasu Voice Alarm System



Systém evakuačního rozhlasu 

Plena Voice Alarm System

u Certifikováno IEC60849

u Určeno pro malé až středně velké aplikace

 s maximálně 60 zónami

u  Integrovaný inteligentní správce zpráv

u  Instalace pomocí Plug-and-Play s možností konfigurace 

pomocí počítače

u Připojení prostřednictvím kabelu CAT5

Rychlý způsob, jak dosáhnout kompatibility se 
standardem EVAC 
Systém evakuačního rozhlasu Plena Voice Alarm 
System představuje rychlou cestu k nouzovému 
evakuačnímu systému kompatibilnímu se 
standardem EVAC ve školách, hotelech, nákupních 
střediscích, supermarketech, rekreačních 
zařízeních, továrnách, úřadech a na podobných 
místech, na kterých se klade důraz na bezpečnost 
veřejnosti.

Kompatibilita se standardem IEC60849 
Systém evakuačního rozhlasu Plena Voice Alarm 
System je certifikován TÜV dle normy IEC60849, 
což je mezinárodní standard pro systémy 
evakuačního rozhlasu. Systém splňuje nejpřísnější 
nároky tohoto standardu (a příslušných národních 
standardů). Systém evakuačního rozhlasu Plena 
Voice Alarm System obsahuje všechny nezbytné 
funkce, jako je dohled nad systémem, přepínání na 
rezervní zesilovače, kontrola linek reproduktorů, 
integrovaný správce zpráv a komplexní řada 
ovládacích prvků a indikátorů na předním panelu. 

Jednoduchá instalace díky systému plug-and-play 
Hlasový alarm Plena Voice Alarm je založen na 
systému plug-and-play s řídicí jednotkou 
a mikrofonem pro případ pohotovosti, vestavěným 

zesilovačem s výkonem 240 W a směrováním zpráv 
až do 6 zón. Řídicí jednotku lze používat buď jako 
jednoduché samostatné řešení pro menší 
aplikace, nebo rozšířit pomocí 6zónových 
směrovačů až na 60 zón pro větší aplikace. Pro 
směrování zpráv lze připojit až 8 stanic hlasatele 
a 32 klávesnic těchto stanic s programovatelnými 
klávesami. Propojení zajišťují standardní 
konektory RJ45 a kabel CAT5. Pro vytvoření 
dvoukanálového systému nebo zvýšení výkonu lze 
použít přídavné zesilovače Plena.



Panely dálkového ovládání
Volitelné panely dálkového ovládání, které 
duplikují uživatelské rozhraní hlasového 
alarmu Plena, umožňují umístit systém do 
suterénu nebo ohnivzdorné skříně a zároveň 
jej ovládat z jiného místa v budově. 
K dispozici je rovněž sada pro připojení 
vlastního požárního panelu.

Možnosti konfi gurace 
Systém lze jednoduše nastavit pro 
speficické aplikace - pomocí přepínačů DIP 
lze nastavit základní funkce a pomocí 
počítače pokročilé funkce. Integrovaný 
správce zpráv je plně kontrolovaný a jeho 
kapacita činí až 255 hlasových zpráv. Zprávy 
lze sloučit, a umožnit tak ještě fl exibilnější 
používání předem nahraných oznámení 
a zpráv o evakuaci.

Pro bezpečnější svět
Díky celé řadě zabezpečovacích systémů 
nainstalovaných po celém světě je značka 
Bosch synonymem kvality a inovací v oblasti 
veřejného ozvučení, kongresových systémů, 
integrované správy budov a poplachů, 
elektrické požární a zabezpečovací 
signalizace a systémů průmyslové televize. 
Na základě těchto bohatých zkušenosti jsme 
vyvinuli systém evakuačního rozhlasu Plena 
Voice Alarm System, který je v souladu se 
standardem EVAC, splňuje požadavky 
každého zákazníka a zejména přispívá ke 
zvýšení bezpečnosti pro veřejnost.
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Tradice kvality a inovace
Jméno Bosch je už více než 100 let synonymem 
kvality a spolehlivosti. S tímto vědomím nabízí 
společnost Bosch Security Systems rozsáhlou 
řadu protipožárních a zabezpečovacích systémů, 
systémů přivolání pomoci, systémů průmyslové 
televize, ozvučovacích systémů a konferenčních 
kongresových a tlumočnických systémů, které 
Vám pomohou nalézt řešení pro jakékoli použití. 
Všechny výrobky Bosch Security Systems jsou 
dodávány na český a slovenský trh prostřednictvím 
autorizovaných partnerů, kteří Vám nejen dodají 
zařízení, ale i pomohou při návrhu systému, přípravě 
a zpracování projektu, provedou instalaci a oživení 
systému a zajistí případný servis. Jsme globálním 
dodavatelem inovativní technologie. Naše produkty 
mají nejvyšší úroveň podpory a služeb. Hledáte-li 
spolehlivá řešení, zvolte společnost Bosch.


